

Первый успех

РИГА. (Спецкорр. Груз-ТАГа). «Паломники по местам деятельности Марджанишвили». Так называли наш театр в Москве ветераны русской сцены. Эту фразу из Москвы марджановцы привезли и в Ригу, где в бурные годы революции 1905 года К. Марджанишвили провел два сезона. Вчера на той же сцене, где создавал яркие спектакли в начале своего творческого пути выдающийся советский режиссер, выступил коллектив, носящий его имя.

Перед началом спектакля от имени горкома партии, исполкома, деятелей культуры и искусства города Риги гостей тепло приветствовал секретарь горкома партии Л. Химелрейх. Он в своей речи подчеркнул, что гастроль театра имени Марджанишвили — это новая, яркая страница в развитии дружбы наших народов.

Народная артистка СССР В. Анджапаридзе, поблагодарившая за теплый прием, сказала, что «...первое выступление грузинского театра в столице братской Латвии является большим и незабываемым событием в творческой жизни коллектива. Постараемся завоевать ваше признание, улыбки и дружбу».

Гастроли театра проходят в помещении Государственного Академического театра драмы Латвийской ССР. В первый день была показана комедия «Я, бабушка, Илико и Илларион».

Спектакль прошел с большим успехом.

На спектакле присутствовали Председатель Президиума Верховного Совета Латвийской ССР Я. Калиберзин, секретари ЦК КП Латвии А. Восс, П. Страутманис, министр культуры Латвийской ССР В. Кауцуж.

Латвийская пресса продолжает уделять много места гастролям нашего театра. Почти две полосы посвятила этому событию вечерняя газета «Голос Риги».

27 ИЮЛ 1959

ВЕЧЕРНИЙ ТЕМЛИС

Г. Тондас